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Ж А Л О Б А Ф З . О $ / у 
на действия комиссии ОАО «ПО «Стрела» по оценке и сопоставлению заявок 

участников запроса ценовых котировок на право заключения договора на 
услуги но экспресс-доставке корреспонденции для нужд ОАО «ПО «Стрела» 

Открытое акционерное общество «Производственное объединение «Стрела» (ОАО 
«ПО «Стрела») провело запрос ценовых котировок на право заключения договора на 
услуги по экспресс-доставке корреспонденции для нужд ОАО «ПО «Стрела», 

Извещение № 31401413390 о проведении запроса ценовых котировок размещено на 
официальном сайте www.zakupki.gov.ru и сайте заказчика www.pa-strela.com 08.08.2014 
года, 

Протоколом рассмотрения, оценки и сопоставления заявок от 18,08.2014 года 
победителем признано ООО «АЛДИ-сервие». 

Однако, 28,08.2014 года был составлен новый протокол об устранении ошибки в 
протоколе рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в закупке в форме 
запроса ценовых котировок 2014/69 в части оценки и сопоставления заявок. Данным 
протоколом победителем признано ФГУП «Главный центр специальной связи». 

Считаем действия ОАО «ПО «Стрела» незаконными по следующим основаниям:. 
Действия ОАО «ПО «Стрела», выразившиеся в неполном и некорректном 

составлении закупочной документации и информационной карты закупки, незаконном 
проведении процедуры закупки и оценки заявок нарушают принцип равноправия, 
справедливости, отсутствия дискриминации и необоснованного ограничения конкуренции 
по отношениям к участникам закупки, определенный пунктом 2 части 1 статьи 3 
Федерального закона от 18.07.2011 года № 223-ФЭ «О закупках товаров, работ, услуг 
отдельными видами юридических лиц» и привели к конфликтной ситуации, находящейся 
на разрешении в антимонопольном органе. 

В частности, в закупочной документации некорректно указан единственный 
критерий оценки «Цена договора», Из анализа данной документации можно сделать 
достоверный вывод о том, что комиссией Заказчика будут рассмотрены не критерий 
«Цена договора», а иные критерии, как то; сроки доставки корреспонденции (Приложение 
№ 1), тарифы доставки корреспонденции по отдельным направлениям и другое. И, 
исполняя данное некорректное требование закупочной документации, ООО «АЛДИ-
сервие» было разработано и предоставлено для рассмотрения закупочной комиссией 
отдельное коммерческое предложение. ООО «АЛДИ-сервис» считает логичным и 
справедливым предложить Заказчику за максимальную цену договора максимально же 
возможное количество доставок корреспонденции по различным направлениям, а не 
получить необоснованное обогащение, выиграв запрос ценовых котировок с 
экономически необоснованной минимальной ценой договора и выставив затем Заказчику 
счета по максимальным тарифам, Именно вследствие некорректно составленных 
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требований закупочной документации и неверных объяснений сотрудников Заказчика на 
запросы ООО «АЛДИ-сервис» у нас сложился вывод о том, что «Цена договора» является 
неизменной справочной величиной, а критериями оценки будут являться именно 
параметры коммерческих предложений участников. 

Более того, сам факт подачи предложения на участие в запросе ценовых котировок 
15 августа 2014 года, обусловлен именно желанием ООО «АЛДИ-сервис» подробно 
разобраться в закупочной документации и нескольких запросах Заказчику о разъяснении 
некорректных моментов в части предоставляемых документов и процедуры исполнения 
заключаемого договора. 

Таким образом, действия Заказчика - ОАО «ПО «Стрела» не только создали 
конфликтную ситуацию между участника запроса ценовых котировок, но нарушает 
требования Федерального закона от 18.07.2011 года № 223-Ф3 «О закупках товаров, 
работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 

На основании изложенного, руководствуясь требованиями Федерального закона от 
18,07.2011 года № 223-ФЭ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами 
юридических лиц», 

1) Признать действия комиссии ОАО «Г10 «Стрела» по оценке и сопоставлению 
заявок в протоколе от 28 августа 2014 года не соответствующими требованиям 
Федерального закона от 18.07.2011 года № 223-Ф3 «О закупках товаров, работ, 
услуг отдельными видами юридических лиц». 

2) Обязать закупочную комиссию ОАО «ПО «Стрела» отменить протокол об 
устранении ошибки в протоколе рассмотрения, оценки и сопоставления заявок 
на участие в закупке в форме запроса ценовых котировок 2014/69 в части 
оценки и сопоставления заявок от 28 августа 2014 года. 

1) Копия протокола рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в 
закупке в форме запроса ценовых котировок 2014/69 от 18.08.2014 года; 

2) Копия протокола об устранении ошибки в протоколе рассмотрения, оценки и 
сопоставления заявок на участие в закупке в форме запроса ценовых котировок 
2014/69 в части оценки и сопоставления заявок от 28.08.2014 года. 
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Приложение: 

С уважением 

Директор 
ООО «АЛДИ-сервис» А.В. Заршиков 
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